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3anuLin Yncna B nopsake

1-B y6bIBaHI/IFI 2 — B BO3pacTaHud

1, 20, 16, 7, 10, 5, 8, 12




3anosiHM NPOonycKn

6+
14 -
10- 2=




3anosiHM NPOonycKn

X+3=7 y-2=4 10—-a=8

S




Mama cobparna 7 Kr KpaCHOW CMOPOANHbI
n 5 Kr yepHou. 13 9 kr oHa ceapuna
KOMMNOT. CKOSIbKO KIr CMOPOANHBI
OocTanochb? 7] 4+[5]

~cBapuna | OCTasnocs
|




Ha cTosiHKe CTOoANO 8 KPaCHbIX MallH U
NATb CUHUX MaLLUUH. [1ecaTb N3 HUX
yexaro. CKOrnbKO MaLLUWH OCTarochb Ha

CTOSIHKE? 8| + 15
yexanm ( OCTalrocCb
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3anuwmte no nopspky uucna ot 12 pgo 8.

2] MNpoBepsem ymeHnue
CpaBhute (>, <, =).
5 cm[]15 cm
[Npoeepsem
4yucna 0e3 nepe
Bbiumcnure.
6 +4 -3
54+45-4

n MpoBepsem ymet

CoepuHuTe KaXAyro 334avyy C COOTBETCTBYIOLUMM €M BblpaKe-
Huem. Hanpgute ero 3HaueHue.

a) Ha crosHke crtout 11 KpacHbix
mawmH M 1 cuHag. Ha ckonbko Kpac- 1+ 1‘=‘ ‘ ‘
HbIX MalmH Bonblue, 4em CcuHMX?

. 6) Ha cTosnke 11 rpy3oBbix mawumH v 1
'nerkoBasi. CKONbKO BCEro MallmH Ha CTO-
sHKe?

JlononuurensHas 4acTb
1 Mposepse MEHWE peLlaTh YpPaBHEHWs

Coe,D,HHMTe Kagoe ypaeBHeHWe C €ero peLueHueMm.

15 - x=17] (9 +y = 14]

OOOOOEOEOEOO@OHEBBEBMBO®

YOBEP YyMEHUE peLllatb COCTaBHble 3aaauM.
Pewwure 3apauy.

B kopobke 6bino MOPOBHY CHMHMX M KPACHbIX MOTKOB LUEPCTH.
KpacHbix — 8. Mpogamm 9 motkos. CKOMbKO MOTKOB OCTanock?
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